



台灣拿撒勒人會神學院代禱信

當稱謝進入他的門；當讚美進入他的院。當感謝他，稱頌他的名！因為耶和華本為善。他的慈愛存到永遠；他的信實直到萬代。（詩 100:3~4）

各位主內肢體平安：

十月份是非常忙碌的月份，也是充滿感恩的月份。月初，學校接待香港來訪的兩位同工，安排他們參訪拿會南北教區的教會，分享不同教會的事工與服事，也讓台灣拿會眾教會認識香港地區的教會發展與事工需要。這是台港兩地拿撒勒人會多年來第一次比較深入的交流，相信對未來兩地的福音事工都有正面發展。經由這次參訪後，目前已初步規劃，拿神與台灣地區的教會將於明年復活節前往香港舉辦研經培靈會，求神帶領並賜福這個活動，讓港台兩地教會同蒙恩典。

香港同工訪台後，地區總會與神學院隨即前往日本參加拿撒勒人會台日韓三國會議。今年的會議由日本地區主辦，三國的代表在這次會議中有許多的分享與代禱。聽到各國代表的分享，我深深覺得神在各地區都有獨特的帶領與安排，相較於日韓神學教育的發展，我感受到神國工人的缺乏在各地區都是嚴峻的挑戰，這也讓我更加確定，神學教育已經是刻不容緩的工作。

會議結束後，第二天我在東京新橋浸信會主日分享信息並報告拿神的近況，當天下午與當地的同學舉行簡單的座談會，這是一個美好的聚會，特別感謝新橋浸信會牧師、師母與同工的用心安排。在這次座談會中，我可以和學生面對面的談話與分享，與平常經由視訊上課的感覺非常不同，這也提醒我關於實體教學及網路授課的差異，若神帶領，或許拿神日後可以恢復一部分實體上課，但基於目前拿神的運作及學生分布的狀況，網路授課勢必會持續進行，求神賜給我們智慧，以最大效益安排拿神各項課程。



時光荏苒，一年即將接近尾聲，目前學校各項活動與課程都順利進行，為了讓更多弟兄姊妹認識拿神，我們循往例在學期中舉辦「神學體驗營」，本學期「神學體驗營」將在10/21~10/27舉行，目前有10人報名，除了台灣本地之外，還有日本與荷蘭的弟兄姊妹報名選課，雖然境外的學生不多，但我相信這少數人就是「巴掌大的雲」，將給拿神帶來大幅擴展，我們且引領期盼神奇妙的作為，也請各主內肢體為這次神學體驗營禱告，求神感動參與課程的弟兄姊妹都願

意回應呼召，進入拿神接受裝備。

拿神愈來愈清楚的異象就是成為華人神學教育中心，這也是神在我心中慢慢形成的感動，再加上多次聽到不同的同工提及此事，因而我覺得這個目標並非遙不可及，而是可以逐步踏實。當然，這條路或許還很遠，但這既然是神給拿神的目標，我們只有忘記背後，努力向著標竿直跑。

若拿神想要成為華人神學教育中心，我們還有許多地方需要加強，其中一個重要的關鍵就是拿神的師資，為了強化教學品質，我覺得拿神需要開始培育自己的師資。因而，我最近要開始擬定師資培育計畫，這項計畫可能需要考慮拿神未來 10 至 20 年的發展，顯然不是一件容易的事，請各主內肢體為此代禱，也以奉獻支持這項計畫。

神的行動非常快速，也不斷催促我們往前，目前已經開始規畫部分明年度的工作，包括下學期的課表、明年復活節在香港的研經培靈會、明年八月前往泰北培訓等，工作未曾停歇，心中卻充滿喜樂與感恩，我們以稱謝進入神的門，以讚美進入他的院！

以馬內利

台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2024.10.16